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Bohemen
Karel I - Praagse groschen 1346 - 1378 - piefort 

afslag/replica in messing (37,06 g)
PR CuZn 10 € ………

UNC/FDC Ni 5 € ………

………

Ag

Duits Oost 

Afrika
PR

Ag 0,50 €

ZF

FR/ZF

Al 1 €

1 €

………

180 €

29

20

21

UNC

CuSn

Ni

Ni

Ag

27
Groot-

Brittannië
50 Pence Slag van Hastings 2016 - Spink H32

Diverse

ZF

28

23 

*
Frankrijk

100 francs Cochet 1958 Chouette (Uil) - RAAR                                     

Gad. 897 - F.450
UNC

Groot-

Brittannië

Groot-

Brittannië

50 Pence Olympische Spelen Team GB 2016               

Spink H38

Groot-

Brittannië
Elisabeth II - 1 Pond 2016 - Spink J39

50 Pence Squirrel Nutkin 2016 - Spink H36

………

CuNi

Ni 1 €

1,50 €

UNC

UNC

UNC

Duitsland
Leopold IV vorst van Lippe - 3 Mark 1913 A - 

REPLICA (origineel in Ag = + 500 €) - KM#275

FDC                                      

quotering 800 €!

24

22 

*
Frankrijk

2 centimes Dupuis 1900 - ZELDZAAM                   

Gad 207 - F.110

Frankrijk
IIde Republiek - Cérès  5 Francs 1850 A                                                  

Gad. 719 - F.327 - KM#761.1

FR à UNC

Frans West-

Afrika - Togo

Proefslag (essai) van 25 francs 1957                                                  

Lecompte 17 - KM#E7 (type KM#9)

Egypte Lot van 4 verschillende munten Te bezichtigen

18

19 DDR Lot van 11 munten

6
Rome 

Keizerrijk

TETRICUS I - 270-273 AD - antoninianus                             

C.71/ AGK 6 b/ E.787 - Köln - LAETITIA AVGG  

20 pfennig 1876 D - KM#5

9

Duitsland

15           

*

17

Brits Noord 

Borneo
Victoria - 1 Cent 1887 H - KM#2

10 Algerije 10 dinars 1979 - KM#110b

13

7

14            

*

8

11
Belgisch-

Congo
Albert I - 1 frank 1925 NL - LA#BCM-14

Denemarken

16        

*
5 heller 1909 J - KM#11

Christian IX - 2 kroner 1875 - KM#798.1

Kwaliteit

ZFByzantium
Anastasius I - follis 491-518 AD - Constantinopolis     

Ratto 340 - Sear 19   

2 Byzantium
Justinus II - penta 565-578 AD                                                                          

Ratto 743 - Sear 363
ZF

1   

*

3 Byzantium

Nr
Land             

Streek
Omschrijving

Maurice Tiberius - folis 582-602 AD - Nicomedia                         

Ratto  -  Sear 512      

4

5
Rome &  

Byzantium

Byzantium
Michael IV Paphlagonicus - follis 1034-1041 AD                                  

Ratto 1977 - Sear 1823 (anonymous series)   

Cu 3 €

………

ZF+ CuNi 1 €

………

PR 

FDC

PR+ CuNi 1 €

Te bezichtigen

ZF ………

………

CuSn

5 €

………

CuSn 9 €

21 €

CuSn 7 €

Algerije
5 dinars 1972 (10 jaar onafhankelijkheid)                            

KM#105a1 of 2
ZF+ Ni 1,50 €

CuSn 9 €
Rome 

Keizerrijk

TETRICUS II - 271-273 AD - antoninianus  C.88/ 

AGK 9 b/ E. 796 - Trier - SPES AVGG
FDC

lot van 7 munten:  5 x Rome  /  2 x Byzantium

Rome 

Keizerrijk

TETRICUS II - 271-273 AD - antoninianus C. 97/ 

AGK 10/ 769 - Trier - SPES PVBLICA

ZF

ZF+

Eindprijs
Nr. of naam          

bieder

17 €

CuSn

17 €CuSn

………

CuSn 75 € ………

Lege-

ring

Start- 

prijs

35 € ………

………

………

………

CuSn 8 € ………

CuSn ………

15 €CuSnAl

1 € ………

Ag 1 € ………

1 €Bi-metal

………

Ni

………

………

………

………

2 €

9 € ………

………

………

75 €

ZF                      

lot 2 munten

30

………

25
Groot- 

Brittannië

Georges V & VI - 3 pence 1936 en 1940                                                                    

Spink 4042 & 4084 - KM#831 & 848

26
Groot-

Brittannië
50 Pence Beatrix Potter 2016 - Spink H33 UNC

UNC

12    

*

Belgisch-

Congo
Leopold III - 5 frank 1936 FR/VL - LA#BCM-18 PR- CuSn 38 € ………
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………

………

Wereld
Lot van 6 verschillende munten: West-Afrika / Spanje / 

Cuba / Dominicaanse Republiek / Italië / ?

Johan Theodoor van Beieren - plaket 1752                                            

KM#152
46

Monaco

35 

*
Luxemburg

Charlotte - 250 francs - Millenium 963-1963 variant in 

gepatineerd zilver - Prifix 326Aa _ KM#53.2
UNC Ag 25 €

48
Oostenrijkse 

Nederlanden
Jozef II - dubbel oord 1789 Brussel - VH 856 FR+ Cu 10 €

44

Italië Vitorio Emanuele III - 5 lire 1930 ZF+ Ag 3 € ………

42

37

België
Albert I - un/een belga 5fr. 1931 (b) FR + 1932 (a) VL - 

LA#BFM-129 & 130

60 België
Boudewijn - 250 fr. Koning Boudewijn Stichting 1976-

1996 - LA# BFM-209 - KM# 202
PROOF Ag 4 €

………

ZF+

2 €

35 €

FDC                                  

lot van 5 sets

Omschrijving Kwaliteit
Lege-

ring

Kenia 

republiek

Kmee Iono Kenyata  5 cent 1975 & 10 cent 1977 - 

Daniel Toroitich 5 & 10 cent 1991 - KM#10,11, 17, 18

UNC              lot 

van 4 munten
NiCuSn

Land             

Streek

Albert II - 2 € 2012 - LMO-K8.3

Bi-metal

AgUmberto I - 5 lire 1879 R (Rome) - KM#20 FR+

1 € ………

………

………

Divers 15 € ………

ZF                                                               Ag 15 € ………

………

………

5 €Ag

Ni

………6 €
ZF                                                                     

lot van 2 munten
56

54

Albert I - 2 frank 1923-24-30 VL                                                                 

LA#BFM-120
België

59 België
Boudewijn - muntensets 1971 FR - 1974 - 1979 VL & 

FR -  LA#BFS-2, 5 & 10

58 België Boudewijn - 20 frank 1954 VL - LA#BFM-172

………

………

CuNi 0,50 € ………

Cu

38 Nederland
Beatrix - 50 gulden 1994 - Verdrag van Maastricht 

1993 - Muntalmanak pagina 105
FDC Ag 15 € ………

41 

*

………

2,50 €

………50 €

0,50 €

………

15 €

………

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder

15 €

Nr

31

45

39 Polen 2 zloty 2003 - Children - Y#446 FDC

40

Te bezichtigen43

Te bezichtigen

36

33 Italië 20 centesimi 1894 KB - KM#28.1 ZF

32 Italië

Monaco Reinier III - 2 € 2002 - LMO-K8.1 ZF+

34

CuZn 1,50 €

Turkije
Murad V - 20 Kurush AH 1293 (1876) 3 maanden 

geregeerd ! - ZELDZAAM - KM#712 - Pere 961

PR/FDC                                    

quotering 500 €!
Ag 75 €

Rusland Alexander II - 3 kopeken 1874 EM - Y11.1 ZF+

50

55

47

53 België
Leopold II -2 francs 1909 FR en 1909 VL                                      

LA#BFM-115 & 116

ZF                                                      

lot 2 munten

ZF+

Brabant
Maria Theresia - schelling 1753 - Brugge                                                

VH 821 BG
FR

België

49       

*

Leopold II - 1 fr - 50 jaar onafhankelijkheid 1830-1880 

- LA#BFM-87
ZF

Leopold I - 20 centimes 1861 - LA#BFM-47

51 België

België
FR                                                                       

lot van 4 munten

FR                                                                       

lot van 3 munten

Albert I - 50 cent 1910 NL & FR + 1911 VL & FR   

LA#BFM-72 & 73

Leopold II -1 frank 1904 VL - LA#BFM-90 Ag 8 €

6 €

Ag 9 €

Ni

Ag 10 €

………

………

Eindprijs

………

Bi-metal 2,50 €

Diverse

Diverse.

………

52 België

Wereld

Ag

ZF

………

UNC

FR

CuNi

Antwerpen                  

Beleg van 1814

Napoleon I - 5 cent met initiaal V onder de dubbele 

strik - vU 4 - Gad 129c - slagaantal 1.000 exemplaren

PR  Zeldzaam!         

quotering 1.000 €!
CuSn 350 €

2 shillings - Bank of Uganda 1987 - KM#28

Luik 10 €

………

1 €

7 €

………

Zwitserland

Te bezichtigen

………

57 België
Boudewijn - 10 fr 1969 -1979 - volledige reeksen FR 

& NL - LA#BFM-150 & 151

ZF                                                                     

lot van 22 munten
Ni 1 € ………

………

Cu              

plated

Diverse

Ag

Uganda

lot van 76 munten waaronder 19 x zilveren

Lot van 17 verschillende munten waaronder 40 gr 

zilver (netto)
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………

………

………

1 €

Papier

Biljetten 

Spanje

2 pesetas 1938 Minesterio del Hacienda &                             

10 pesetas 1935 - Pick 95 & 86

Te bezichtigen  

lot van 2 biljetten
Papier

Papier 5 €

PR

1 €73
Medaille 

België

Medaille - Bruxelles Exposition 1879                               

(kalender-medaille)

70

71

72

Biljet Nederlandse 

Antillen

66

64 België
Albert II 250 fr. Huwelijk Filip met Mathilde 1999            

LA#BFM-213

65 België
Albert II 500 fr. Europalia Mexico 1993                                               

LA#BFM-222

België Album met verschillende munten

25 pesetas (serie A 4 = raar) - 50 pesetas  & 100 

pesetas 1928 - Pick 74,75 & 76

68
Leopold II - Serie instellingsgeld 5, 10 en 20 cent 1886 - 

LA#BLU-HM.3, HM.4 en HM.5

België Merksplas   

Hoogstraten

………FR

Te bezichtigen

FR/ZF             lot 

van 3 munten

Te bezichtigen  

lot van 3 biljetten

………

CuZn 15 €

Al

Papier

………

………

………

7 €

Te bezichtigen Diverse

3 €

………

………3 €

………

………

15 € ………

FDC Ag 20 €

FDC Ag 20 € ………

Lege-

ring

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder
Eindprijs

69 4 biljetten crisisgeld 1922 & 1923

20 €62

61

67

FDC

België Albert II 200 fr. Jaar 2000 Heelal - LA#BFM-200 FDC Ag

België Albert II 200 fr. Jaar 2000 Stad - LA#BFM-201

20 €

Biljetten 

Duitsland

FDC Ag

Ag

63 België

2 ½ gulden 1970 - Pick 21 UNC

Biljetten 

Spanje

België
Albert II 500 fr. Albrecht & Isabella 1999                                                 

LA#BFM-223
FDC

Albert II 200 fr. Jaar 2000 Natuur  - LA#BFM-202

75       

*

Medaille 

Frankrijk

Louis XIV - Vertrek Philippe V (Hertog van Anjou) 

naar Spanje anno 1700 - Divo 287
PR CuSn 25 €

………CuSn 2 €74
Medaille 

België
Exposition Universelle d'Anvers 1885

Ag

Nr
Land             

Streek
Omschrijving Kwaliteit

20 €
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